



## **ПОД ПСКОВОМ СОТРУДНИК УПРАВЛЕНИЯ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В СПОРТИВНОМ ОРИЕНТИРОВАНИИ НА БАЙДАРКАХ**



23-24 июня 2018 года на берегу дельты реки Великой под Псковом при непосредственной организации «Псковского Клуба Туристов» прошли открытые межрегиональные соревнования по спортивному ориентированию на байдарках «КУБОК РЕКИ ВЕЛИКОЙ 2018».

В нем приняли участие 28 команд из Пскова, Великих Лук, а также гости из Санкт-Петербурга и Великого Новгорода.

В мероприятии в составе одного из экипажей участвовал сотрудник следственного управления СК России по Псковской области.



Успешно финишировав в рогейне, преодолев на байдарке более 20 км среди групп островов, а также сложные растительные препятствия при подходах к контрольным пунктам, достойно выступив в ночном ориентировании и гонке на скорость, экипаж в составе сотрудника управления занял призовое место.

## Изображения



25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1236644>